UBND HUYEN CU CHI KIEM TRA CUOI Ki I - NAM HQC 2021-2022
TRUONG THCS TAN AN HOI MON: TOAN - KHOI 9 (HSHN)
THOT GIAN: 90 phiit
(Khéng ké thoi gian phat dé)

PE CHINH THUC

Bai 1: (2 diém) Rut gon (tinh):
a) 638 — /32 + 44/50 b) \/(2—ﬁ)2+\/(7—ﬁ)2

Bai 2: (1 diém) Giai phuong trinh: vz — 3 = 2

Bai 3: (2 diém) Cho hamsd y =2z —5 (d,) vahamsd y =z —4 (d,)
a) V¢ <d1) va <d2> trén cuing mit phang toa do
b) Tim toa do giao diém cua <d1) va (dQ) bang phép toan
Bai 4: (1 diém)
Di¢n ap V (tinh theo volt) yéu ciu cho mdt mach dién dugc

cho boi cong thitc V = +P.R , trong d6 P 1a cong suét (tinh theo
watt) va R la dién tr¢ trong (tinh theo ohm)

a/ Can bao nhiéu volt dé thap sang mot bong dén A ¢ cong suat 100 watt va dién
tré ctia moi bong deén 13 110 ohm? (Lam tron 2 chir sé thap phan)

b/ Béng dén B c6 dién ap 1a 110 volt, c6 dién tro trong 1a 88 ohm c6 cong suat 1on
hon bong dén A khong? Giai thich?

Bai 5: (1 diém) Néu mot con thuyén vuot qua mot khiic song lic nudc chay véi quing
duong di chuyén 13 600m va duong di cta con thuyén d6 tao véi bo mot goc 60° thi chidu
rong khiic séng 1a bao nhiéu mét? (Iam tron dén hang don vi).

Bai 6: (3 diém) Cho duong tron (0;R>, lay diém A ndm ngoai dudng tron sao cho
OA = 2R . Ké céc tiép tuyén AB, AC voi duong tron (B, C 14 céc tiép diém).

a) Chung minh rang OA L BC'.
b) V& duong kinh CD . Chirng minh ring BD//AO.




MA TRAN DE

. Mirc df) T 6ng
Chu g Nhén biét Théng hiéu Tl:;z)n dung Cao cong
Biét vin Biét van dung
dung cac cac phép bién
1/ Cian bac | phép bién | ddéi CTBH dé
hai d6i dé tinh | giai cac bai toan
toan vé c0 can phure tap
CBH va gidi pt
S6 ciu 2 1 3
S6 diém 2 1 3
Ti 1€% 20% 10% 30%
Biét van dung
2/ Ham s y Biét vé @0 thi | kién thirc dé giai
=ax +b ham s y=ax-+b bai toan tong
hop
S6 ciu 1 1 2
S6 diém 1 1 2
Ti 1€% 10% 10% 20%
Biét van dung
4/ Céc bai cac kién thire dé
toan thuc té gidi cac bai toan
vé thuc té
S6 cau 2 2
S6 diém 2 2
Ti 1€% 20% 20%
Biét van dung
cac tinh chit cia
5/ Tiép tip tuyén ¢ gidi
tuyén cac bai :toan ]
chirng minh va
gidi bai toan lién
quan
S6 cau 2 2
S6 diém 3 3
Ti 1€% 30% 30%
Tong con
Sheau | 2 4 3 ¢
S6 diém 2 4 4 10
20% 30% 70% 100%

Ti 18 %




DAP AN

Bai Lo giai Piem
Bail: |, 63 — 32 + 4450
24 0.5
— 122 — 432 + 2042 0%
— 282
2 2
b/ [2=37) 4747 0.5
=P—Jﬂ+h—¢ﬂ 0.5
=71 2477 =5
Bai 2:
) 2:11 Nr—3 =2
2
& (Vo-3] =2 0.25
0.25
=T 0.25
Vay phuong trinh c6 nghiém z =7 '
Bai3: |a V&ddthihamsé y =22 —5va y =2 —4 trén cing mphang toa do
2d Lap BGT dung 0.5
V& d thi ding 0.5
b. Tim toa d6 giao diém ding 1
Baid: | 3/ Thay P = 100, R = 110 vao cong thuc V = +/P.R ta dugc:
1d
V' =~/100.110 = 104, 88(volt) 0.5
Vay sb volt dé thap sang mot bong dén A 13 104,88 (volt)
b/ Thay V =110, R = 88 vao cong thic V =+ P.R , ta dugc:
V =+P.88 =110 = P.88 = (110)* = P = 137, 5(watt) 0.5
Vay bong dén B c6 cong suat 16n hon bong dén A
(137,5 (watt) > 100 (watt))
Bai 5: | Chiéu rong khiic song: 600 . sin60° ~ 520 m 0.5+0.5

1d




Bai 6:
3d

a/ Chirng minh OA | BC

OB =0C

AB=AC

Suy ra OA 1a duong trung tryc ctia doan BC suyra OA L BC
b/ Chirng minh BD//AO

BD 1 BC
OA L BC
Suyra BD//AO

0,5
0,5
0,5

0,5
0,5
0,5






